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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Souhrn významných legislativních událostí
7.7.2008 - 13.7.2008
Zpřísnění kárné odpovědnosti soudců, jak je přináší novela soudního zákona, Senát nejspíš schválí
beze změn navzdory výhradám zástupců soudců i doporučení své ústavní komise. Horní komoře to
doporučil její ústavně-právní výbor. Pro schválení byli jen senátoři ODS, která má ale v horní komoře
většinu.

Poslanecká sněmovna

7. července 2008

Parlamentní podpora radaru zůstává nejistá
Postoj parlamentu, respektive hlavně sněmovny k návrhu na umístění amerického radaru v České
republice zůstává velmi nejistý. Opozice, která má téměř polovinu z 200 poslaneckých mandátů, je
proti. Objevují se sice spekulace, že vládě by s prosazením radaru mohli pomoci někteří bývalí
poslanci ČSSD, výhrady k americké stanici ale zaznívají i z koaličních řad. ČSSD spolu s KSČM
doufají, že se jim podaří spolu s vnitrokoaličními kritiky schválení smluv zabránit.

Senát

8. července 2008

O měření rychlosti v obci strážníky se rozhodne až na podzim
Strážníci se asi až na podzim dozvědí, zda budou moci od příštího roku dál měřit radarem rychlost
jízdy v obci. O tuto pravomoc je chce připravit sněmovna v rámci reformy policie, kterou nyní Senát
nejspíš schválí beze změn. Podpořili to dnes senátoři ODS, která má v horní komoře většinu.

9. července 2008

Zpřísnění kárné odpovědnosti soudců Senát nejspíš schválí
Zpřísnění kárné odpovědnosti soudců, jak je přináší novela soudního zákona, Senát nejspíš schválí
beze změn navzdory výhradám zástupců soudců i doporučení své ústavní komise. Horní komoře to
doporučil její ústavně-právní výbor. Pro schválení byli jen senátoři ODS, která má ale v horní komoře
většinu.

Území třetiny senátních volebních obvodů se zanedlouho změní
Území třetiny senátních volebních obvodů se zanedlouho změní tak, aby každý senátor zastupoval
přibližně stejný počet obyvatel. Úprava hranic se týká i devíti z 27 obvodů, kde si budou svého
zástupce v horní komoře vybírat letos v říjnu. Změny přináší novela volebního zákona, kterou dnes
schválil Senát.

12. července 2008

Vyřizování úředních záležitostí přes internet Senát asi schválí



Úřední záležitosti si firma i řadoví občané budou moci zanedlouho vyřizovat elektronickou formou.
Umožnit jim to má nový zákon o elektronických úkonech, který Senát pravděpodobně příští týden
schválí. Téměř absolutní podporu norma získala v jeho ústavně-právním výboru.

Vláda

9. července 2008

Vláda souhlasí se zrušením fondu kultury
Vláda souhlasí se zrušením Státního fondu kultury (SFK), novinářům to po zasedání kabinetu řekl
premiér Mirek Topolánek (ODS). Podle ministra kultury Václava Jehličky (KDU-ČSL) fond již několik
let neplní funkci, pro niž byl zřízen. Fond musí být zrušen zákonem, stejně jako byl v roce 1992
zřízen. Zákon musí obsahovat vypořádání s pohledávkami vůči fondu, samotný fond vede několik
soudních sporů a další jsou vedeny proti němu.

Vláda podle očekávání nepodpořila sociální návrhy levice
Podle očekávání vláda odmítla podpořit návrhy levicové opozice například na podporu mladých
manželství. Premiér Mirek Topolánek (ODS) uvedl, že jde pouze o předvolební gesta. Bez ohledu na
názor vlády normy projedná sněmovna. Zabývat se tak bude například zavedením půlmilionových
půjček mladým manželům, které navrhují komunisté, a návrhem ČSSD na jednorázové srovnání
nákladů vyvolaných inflací pro děti a důchodce.

Vláda schválila přesun majetku za 25 mld. na a.s. Letiště Praha
Vláda dnes schválila přesun majetku v hodnotě 25 miliard ze státního podniku Správa Letiště Praha
na akciovou společnost Letiště Praha. Na tiskové konferenci po jednání kabinetu to řekl premiér
Mirek Topolánek. Jde o další krok v procesu privatizace pražského letiště; předmětem prodeje bude
právě Letiště Praha a.s.

Prezident

9. července 2008

Klaus svolává do Lán schůzku k české zahraniční politice
Prezident Václav Klaus svolává na příští týden do Lán schůzku k české zahraniční politice. Pozval na
ni premiéra Mirka Topolánka (ODS), vicepremiéra Alexandra Vondru (ODS) a ministra zahraničí
Karla Schwarzenberga (za Stranu zelených). Hovořit by měli o českém předsednictví EU, lisabonské
smlouvě a výměnách velvyslanců. Klaus to řekl novinářům při svém propuštění z nemocnice do
domácího léčení po operaci kyčelního kloubu.

Klaus: Smlouvu o radaru podepíši "bez váhání"
Prezident Václav Klaus je připraven "bez jakéhokoliv váhání" podepsat smlouvu o americkém
protiraketovém radaru, kterou v úterý v Praze stvrdili svým podpisem ministryně zahraničí USA a její
český protějšek. Klaus to dnes řekl novinářům při svém propuštění z nemocnice do domácího léčení
po operaci kyčelního kloubu. Smlouvu musí před Klausem ještě schválit parlament.

Zdroj: ČTK
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Další články:
Uplatnění adhezního nároku v trestním řízení a správním řízení
Rozvod s mezinárodním prvkem a související otázky péče o děti a výživného
Příkaz a příkaz na místě v přestupkovém řízení vedeném orgány inspekce práce
Letiště a letecké stavby
Nová úprava kvalifikovaných zaměstnaneckých opcí
Zdrojové kódy jako „pojistka“ proti vendor-lock-inu: judikatorní korekce a její meze
Silná koruna: jaké dopady má posilující koruna na české firmy
Problematické aspekty změn v úpravě odpovědnosti za škodu způsobenou vadou výrobku
Novela § 196 trestního zákoníku: racionální korekce, nebo oslabení ochrany dítěte?
Novinky z české a evropské regulace finančních institucí za měsíc únor 2026
Autonomní mobilita optikou české legislativy. Kdy se na silnicích dočkáme vozidel bez řidiče?

https://www.epravo.cz/top/clanky/uplatneni-adhezniho-naroku-v-trestnim-rizeni-a-spravnim-rizeni-120881.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/rozvod-s-mezinarodnim-prvkem-a-souvisejici-otazky-pece-o-deti-a-vyzivneho-120927.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/prikaz-a-prikaz-na-miste-v-prestupkovem-rizeni-vedenem-organy-inspekce-prace-120932.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/letiste-a-letecke-stavby-120875.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/nova-uprava-kvalifikovanych-zamestnaneckych-opci-120876.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/zdrojove-kody-jako-pojistka-proti-vendor-lock-inu-judikatorni-korekce-a-jeji-meze-120931.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/silna-koruna-jake-dopady-ma-posilujici-koruna-na-ceske-firmy-120870.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/problematicke-aspekty-zmen-v-uprave-odpovednosti-za-skodu-zpusobenou-vadou-vyrobku-120890.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/novela-196-trestniho-zakoniku-racionalni-korekce-nebo-oslabeni-ochrany-ditete-120928.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/novinky-z-ceske-a-evropske-regulace-financnich-instituci-za-mesic-unor-2026-120939.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/autonomni-mobilita-optikou-ceske-legislativy-kdy-se-na-silnicich-dockame-vozidel-bez-ridice-120900.html

